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Célculo Diferencial e Integral

Semana 5 Actividad Auténoma
0.1. Calcule mediante aproximacion afin:
1. Y124, 5. sin (g n 0,02)
3
2. (1,9) 6. cos (g _ 0,01)
3. (0,99)% 7. In(1,01)
4. tan(0,01) 8. 0l
0.2. Calcule la aproximacioén afin de las siguientes funciones en el punto sefialado:
_ _ 7. f(z) =In(l14+2z)enxzy =0
1. f(x) T 5 S oo 0
9 8. f(x) =log(x)enxzy =1
2. f(z) = enzg =1
L+ 9. f(x) =log(l+2?)enzy =0
1
3. f(x):3_2xen$0:2 10. f(z) =€ enzp=0
1 11. =e =
4. f(z) = e enzy =0 f(z) = e enao
12. flz)=eenzy=0
1
5 o) =g penz=0 13. f(z) =" en g =
6. f(x) =In(1+z)enzy=0 14. f(z) =e*lenzy = —1/2
0.3. Resuelva los siguientes problemas:
1. Crecimiento Poblacional: Supongamos que la razén de crecimiento de poblacién es de 3 %, esto
es:
1 dN
—— =10.03
N dt
Supongamos que en el tiempo ¢ = 4, el tamafio de la poblacién es de 100. Use aproximacién lineal
para estimar el tamafio de la poblacién en el tiempo ¢t = 4.1.
2. Razén de Flujo de Sangre: La velocidad v de la sangre fluyendo a lo largo de una arteria de radio

R se rige por:
v(R) = cR?

donde c es una constante. Si se debe determinar el radio de la arteria para que exista una razén de
flujo del 5 %. ;Cuan preciso es el calculo de la velocidad?



